
„Akik sokakat tanítanak az igazságra, tündökölni fognak, mint a nap” 
Béres atya köszöntése 75. születésnapján 

 

Január 27-én gyönyörű jubileumhoz érünk, Béres György, a Gregorián Társaság 

elnöke 75 éves. Születésnapján hitetlenkedve állunk meg a jubiláris szám ragyogásánál, és 

kérdezzük: hogy lehet ilyen fiatalon 75 évesnek lenni? Úgy érezzük, hogy ő 75 évvel a vállán 

fiatalabb valamennyiünknél. Méltó ajándékot illenék most adni neki, de mi ahhoz szoktunk 

hozzá, hogy mindig csak kapunk Tőle. 

Béres atya, a „Tanár úr” szelíd kitartással tölti be vállalt misszióját: Nevelni sokakat, 

az imádságban, az Igében, a szépségben, az Isten igazságában való otthonosságra; tanítani 

Isten dicséretére a gregorián ének nyelvén. Csodálnivaló az, ahogyan Ő érzi és beszéli ezt a 

nyelvet, a gregorián ének nyelvét, és csodálnivaló az a türelem, ahogyan elviseli azt, ahogyan 

mi gőgicsélünk e nyelven, miközben próbáljuk eltanulni, ellesni tőle e nyelv igazi használatát.

 Kitartó munkája nyomán nemrég másodízben érkeztek Magyarországra a világ 

élvonalbeli scholái és elismert gregorián-kutatói, és magas színvonalú – a gregorián ének 

történetét áttekintő és bemutató – kiállítást láthattunk. Bizony nagy lesz az Ő jutalma, mert – 

ahogy a szentírás mondja: „akik sokakat tanítanak az igazságra, tündökölni fognak, mint a 

nap”.  

Béres atya fáradhatatlanul tanít, újabb hazai szkólatalálkozókat hív életre, 

kottamelléklettel együtt kiadott hangfelvételen dolgozik, a Magyar Liturgikus és Egyházzenei 

Intézet megbízásából egy öttagú bizottságban készíti elő egy új énekeskönyv gregorián 

anyagát. Minden tevékenységét bölcsen, igényesen, az emberek iránti szeretettel, szelíden,  

kiapadhatatlan energiával és frissességgel végzi, sőt e mellett további nagyszerű elképzelései 

vannak, például 2005-re tervezi a III. Váci Nemzetközi Fesztivál rendezését. 

Szeretve tisztelt Béres Atya! Kívánunk Neked még „sok számos esztendőket” – 

mindannyiunk örömére, kívánjuk terveid megvalósulását, jó egészséget, sok-sok energiát, 

fáradhatatlanul végzett munkádra és életedre pedig a Jóisten áldását. Isten éltessen!!! 
        Ifj. Sapszon Ferenc 


